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ΤΙ ΝΕΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟ ΈΡΓΟ DHELIDA; 

Εκπαίδευση DHeLiDA στο Φολίνιο της Ιταλίας 

 

Στις 28-29-30 Ιουνίου 2023, το δίκτυο του έργου DHeLiDA μαζί με τις επιλεγμένες εκπαιδεύτριες και εκπαιδευτές του, 
συγκεντρώθηκαν στο Φολίνιο της Ιταλίας για να πραγματοποιήσουν τη δραστηριότητα Μάθησης, Διδασκαλίας και Κατάρτισης 
του έργου. Στόχος της εκπαίδευσης ήταν να παρουσιαστεί στις εκπαιδεύτριες και εκπαιδευτές το έργο με περισσότερες 
λεπτομέρειες, να παρουσιαστεί το Ψηφιακό Πλαίσιο Υγείας καθώς και η Πλατφόρμα Συλλογικής Ευαισθητοποίησης για την 
Ψηφιακή Υγεία που στοχεύουν στην ευαισθητοποίηση αναφορικά με την ψηφιακή παιδεία υγείας και να βοηθήσουν τα ενήλικα 
άτομα σε μειονεκτική θέση να αποκτήσουν νέες ψηφιακές ικανότητες σε αυτό το πεδίο. Οι εκπαιδεύτριες και οι εκπαιδευτές 
στη συνέχεια θα διαδώσουν περαιτέρω το έργο και τα αποτελέσματά του και τους επόμενους μήνες θα οργανώσουν 
εκπαιδεύσεις για τους δικαιούχους για να βελτιώσουν τις δεξιότητές τους και τον αλφαβητισμό τους σε σχέση με την υγεία. 

Κατά τη διάρκεια των τριών ημερών της εκπαίδευσης, επαγγελματίες και ακαδημαϊκοί από πέντε ευρωπαϊκές χώρες είχαν την 
ευκαιρία να ανταλλάξουν εμπειρίες και γνώσεις στον τομέα της εκπαίδευσης ενηλίκων και να μάθουν ο ένας από τον άλλο. 
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ΕΠΟΜΕΝΑ ΒΗΜΑΤΑ – Οριστικοποίηση Πλατφόρμας DHeLiDA 

Η Πλατφόρμα του έργου DHeLiDA περιέχει 
εργαλειοθήκη εκπαίδευσης με 11 Ενότητες, 
πληροφορίες για τον ψηφιακό γραμματισμό υγείας 
καθώς και εκπαιδευτικό υλικό που στοχεύει στη 
βελτίωση του ψηφιακού γραμματισμού υγείας 
ενηλίκων που βρίσκονται σε μειονεκτική θέση. 

             
Τους επόμενους μήνες οι εκπαιδεύτριες και οι εκπαιδευτές που συμμετείχαν στο Φολίνιο θα μεταφέρουν 
την γνώση τους σε ενήλικες με λιγότερες ευκαιρίες και θα δοκιμάσουν το νέο υλικό στις χώρες τους. 
Όταν ολοκληρωθεί η εργαλειοθήκη εκπαίδευσης, οι εταίροι θα μεταφράσουν το περιεχόμενο στις 
γλώσσες τους και όλο το υλικό θα είναι προσβάσιμο μέσω της ιστοσελίδας του έργου www.dhelida.eu. 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το έργο, επισκεφθείτε τη διεύθυνση www.dhelida.eu ή 
επικοινωνήστε με τον εταίρο του έργου στη χώρα σας. Τα στοιχεία επικοινωνίας είναι διαθέσιμα στον 
ιστότοπο. 
Ακολουθήστε μας στο Facebook: @ dhelidaproject 
 
Εταίροι στο έργο DHeLiDA 
Pro Arbeit – Kreis Offenbach – (AöR) – Kommunales Jobcenter, Γερμανία – Συντονιστής του Έργου 
EGinA, Ιταλία 
Πανεπιστήμιο Frederick, Κύπρος 
SYSTSERV, Ελλάδα 
Γραμμή Πίεσης, Ολλανδία 

Αυτό το έργο έχει χρηματοδοτηθεί με την 
υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Αυτή η 
δημοσίευση αντικατοπτρίζει μόνο τις απόψεις 
του συγγραφέα και η Επιτροπή δεν μπορεί να 
θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των 
πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 

http://www.dhelida.eu/

